

# Libertad economía de mercado

La economía de mercado, es el único sistema que ha llevado efectivamente a los pueblos por la senda de la libertad, la paz y la prosperidad, dijo en su disertación en la cena organizada por la Unidad Productiva el miércoles último, el Lic. Francisco Pérez Antón.

La justicia del mercado consiste en reconocer a cada quien lo suyo, según los resultados de su esfuerzo, afirmó el profesional.

Trató en la misma disertación aspectos relativos al comunitarismo. Extracto de lo afirmado por el Lic. Pérez Antón allí, dice:

"El comunitarismo no es una doctrina exótica, sino una conocida doctrina con nombre exótico; el comunitarismo es sencillamente socialismo", dijo el licenciado Francisco Pérez de Antón, al disertar sobre la Economía de Mercado y la Economía del Comunitarismo, en la Cena de la Solidaridad Nacional.

Como se sabe, la cena se celebró el miércoles pasado con un lleno de mil personas en el Hotel Sheraton y en la misma intervino también como orador el prestigioso abogado y economista salvadoreño, Dr. Abelardo Torres, quien abordó el importante tema de la Asamblea Constituyente.

"El comunitarismo es sencillamente socialismo y como tal fundamenta su programa económico en Pasa a la página 8

## Curso en ISSS a personal médico y de enfermería

Curso sobre Técnicas de Organización y Métodos, recibirán directores de hospitales regionales, supervisores normativos, médicos de regiones y supervisoras de enfermería del Instituto Salvadoreño del Seguro Social.

El objetivo del curso es que los participantes, en su condición de jefes de zona o supervisores de las diferentes actividades que se desarrollan en el área médica, tengan un conocimiento más amplio de las funciones y recursos de que dispone la Unidad de Organización y Métodos, para auxiliarlos en la elaboración de metas, normas, procedimientos, análisis de sistema, organización, distribución y redistribución de esos recursos, para el mejor desempeño de las funciones de cada quien y cuando las circunstancias lo demanden, se dijo en el ISSS.

El curso tendrá una duración de dos meses y será coordinado por el Ing. Miguel Composvalle, con la colaboración de los Ings. Carlos Alegria y Carlos Armando Villacorta, que desempeña los cargos de asesor, jefe de la sección de Sistemas Mecanizados y analista de sistemas, respectivamente.



Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

UNICA SALIDA. La economía de mercado, es el único sistema que lleva a los pueblos por la senda de la libertad, la paz y prosperidad, dijo el Lic. Francisco Pérez Antón en la cena organizada por la Unidad Productiva.

## Daño incalculable contra pueblo: OO.PP.

Resulta incomprensible que haya seres dispuestos a dañar al pueblo en la forma tan exagerada e irreflexiva, como los que destruyeron el Puente de Oro, declaró ayer el ministro de Obras Públicas, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén.

Señaló que ante esa actitud tan nefasta, los izquierdistas reciben el más completo repudio de parte

del pueblo salvadoreño, porque es toda la población la que ha resultado perjudicada con la destrucción del puente, y que como siempre las personas de condición más humilde son más dañadas.

Por su parte, el jefe de Estado Mayor, coronel Rafael Flores Lima, manifestó que "la destrucción de esa obra tan útil Pasa a la página 9



Foto de LA PRENSA, por Aldana.

ADQUISICION. La Policía de Aduana, ha adquirido este camión, por medio del sistema de crédito otorgado por la cooperativa

que funciona en ese cuerpo de vigilancia. La deuda se pagará, mediante los ingresos provenientes de la alimentación. Pasa a la página 7



HABITANTES COLABORAN. Todas las personas que residen en la comunidad Santa Rosa Atlacatl, colaboran en la construcción

e instalación de los servicios básicos. La colonia fue lotificada por el I.V.U., y los habitantes la están mejorando constantemente.

# Abren 4 centros de "Nutrición"

Cuatro Centros Rurales de Nutrición, han sido inaugurados en las Haciendas; Tehuilcoyco, Hoja de Sal, Santa Teresa y El Pedregal, por la Región Paracentral de Salud de San Vicente.

Se informó que entre los objetivos de estos Centros Rurales de Nutrición, está el contribuir a la disminución de las enfermedades que afectan a los niños y mediante esto ayudar a disminuir la mortalidad infantil.

Estos Centros, los primeros de un total de 24 que funcionarán a nivel nacional, estarán ubicados primordialmente en co-

munidades incluidas en la Reforma Agraria. Serán atendidos por un grupo de jóvenes voluntarios de la comunidad, quienes han sido adecuadamente capacitados para la atención de niños.

El Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, a través de la División Materno-Infantil, Nutrición y Planificación Familiar, proporcionará alimentos básicos que incluye el programa: leche, arroz, maíz y aceite y las comunidades proporcionarán verduras, carne y frutas.

Los Centros Rurales de Nutrición están especialmente dirigidos a la atención de Pasa a la página 7



DE LA FAO. El Dr. Francisco Zamarrigo, representante de la FAO en El Salvador, dijo las palabras alusivas ayer en actos del "Día Mundial de la Alimentación".

## UDES organiza almuerzos para los empresarios

Para conocer el pensamiento económico, político y social de los distintos dirigentes de partidos del país, la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas—UDES—, ha organizado a partir del próximo 21 del presente mes una serie de almuerzos: "El empresario frente a los Partidos políticos".

Las circunstancias difíciles en que ha caído el país, dicen dirigentes de UDES, pone en nosotros los empresarios conscientes, responsables y progresistas, la responsabilidad. Pasa a la página 7

## IVU crea plan Acceso Bienestar Comunitario

Para proporcionar vivienda a los habitantes de las zonas marginales y al mismo tiempo mejorar sus condiciones de vida, el I.V.U. ha puesto en marcha el plan de acceso al bienestar comunitario, A.B.C. informó el gerente del programa, Ing. Oscar René Salegio.

Destacó que el propósito fundamental es el de resolver el problema primero en las zonas marginales de la capital y sus alrededores y posteriormente el programa alcanzará otras zonas del país.

Agregó que el plan que

se ha trazado el A.B.C. tiene características especiales, porque existe una diferencia muy acentuada entre los proyectos de viviendas tradicionales y las viviendas marginales, y por tal motivo es necesario prestar una atención especial a estas últimas ya que primero se debe modificar los criterios de las personas, que las personas que las habitarán.

### Concientización

En tal sentido, dijo, se le debe hacer conciencia de que las viviendas serán Pasa a la página 26

## Enseñar Moral y Cívica pide "Liga Femenina"

Que el Ministerio de Educación incluya en los programas de enseñanza a nivel parvulario, primario, medio y superior, no universitario, las materias de Moral y Cívica, para que sean impartidas en forma obligatoria.

Así lo recomiendan la Liga Femenina Salvadoreña, como parte de las conclusiones adoptadas en la Jornada Cívica, con ocasión del 5º aniversario del Día de la Igualdad Jurídica de la Mujer.

Dicha jornada versó sobre el tema: "La vida cívica de la mujer salvadoreña".

Las conclusiones de dicha jornada, están contenidas en el comunicado

cuyo texto es el siguiente: "El comportamiento cívico-político de la mujer durante el período transcurrido desde la promulgación de la Constitución Política de 1950, y de la vigencia de la de 1961, no ha sido efectiva en ese aspecto, ya que no ha podido agruparse para participar abierta e independientemente en las diferentes justas electorales realizadas y para poder exigir el justo y merecido puesto que como fuerza numérica de consideración y de calidad, le corresponde servir en los altos cargos de elección popular y de nombramiento en el gobierno, estimándose que este Pasa a la página 7